
   ©2020 רמי ªיר   ...ªֵס- עֲשֵׂה לÎְ שָׂרָף וְשִׂים אֹתוֹ עַל
  
  

י אֵין לֶחֶם כִּ   הָעָם בַּדָּרÍֶ וַיְדַבֵּר הָעָם בֵּאÏהִים וּבְמֹשֶׁה לָמָה הֶעֱלִיתªֻוּ מִמִּצְרַיִם לָמוּת בַּמִּדְבָּר-אֶרֶץ אֱדוֹם וַתִּקְצַר ªֶפֶשׁ-לִסְבֹב אֶת סוּף-וַיִּסְעוּ מֵהֹר הָהָר דֶּרÍֶ יַם
מֹשֶׁה וַיּאֹמְרוּ חָטָאªוּ -רָב מִיִּשְׂרָאֵל וַיָּבאֹ הָעָם אֶל-הָעָם וַיָּמָת עַם- תוְאֵין מַיִם וªְַפְשªֵׁוּ קָצָה בַּלֶּחֶם הַקÏְּקֵל וַיְשַׁלַּח יְהוָה בָּעָם אֵת הַנְּחָשִׁים הַשְּׂרָפִים וַיªְַשְּׁכוּ אֶ 

-ªֵס וְהָיָה כָּל-מֹשֶׁה עֲשֵׂה לÎְ שָׂרָף וְשִׂים אֹתוֹ עַל-הַנָּחָשׁ וַיִּתְפַּלֵּל מֹשֶׁה בְּעַד הָעָם וַיּאֹמֶר יְהוָה אֶל-יְהוָה וְיָסֵר מֵעָלֵיªוּ אֶת-הִתְפַּלֵּל אֶל--דִבַּרªְוּ בַיהוָה וָבÍָ-כִּי
  )9-4(במדבר כא'  ...ªְחַשׁ הַנְּחֹשֶׁת וָחָי- וְהִבִּיט אֶל--אִישׁ-ªָשÍַׁ הַנָּחָשׁ אֶת-נֵּס וְהָיָה אִםהַ -הַנָּשׁוÍּ וְרָאָה אֹתוֹ וָחָי וַיַּעַשׂ מֹשֶׁה ªְחַשׁ ªְחֹשֶׁת וַיְשִׂמֵהוּ עַל

  
- יִשְׂרָאֵל מְקַטְּרִים לוֹ וַיִּקְרָא-ה הָיוּ בªְֵיהַיָּמִים הָהֵמָּ -עָשָׂה מֹשֶׁה כִּי עַד-הָאֲשֵׁרָה וְכִתַּת ªְחַשׁ הַנְּחֹשֶׁת אֲשֶׁר-הַמַּצֵּבֹת וְכָרַת אֶת-הַבָּמוֹת וְשִׁבַּר אֶת-הוּא הֵסִיר אֶת

  )4... (מלכים ב' יח' לוֹ ªְחֻשְׁתָּן
  
  
  
  

  ואכן לעיל מתועד:
  הַנֵּס -וַיַּעַשׂ מֹשֶׁה ªְחַשׁ ªְחֹשֶׁת וַיְשִׂמֵהוּ עַל

  וְהִבִּיט -- אִישׁ-ªָשÍַׁ הַנָּחָשׁ אֶת- וְהָיָה אִם
  ...ªְחַשׁ הַנְּחֹשֶׁת וָחָי- אֶל

  
  
 כי מַסֵּכָה ªְחֹשֶׁתהַ ªְחַשׁ לא היה ש אלא

וֵאÏהֵי  ) =4= (ויקרא יט'  :ציווה Ïהִיםאֱ הלא 
 ...מַסֵּכָה לאֹ תַעֲשׂוּ לָכֶם

  
יִשְׂרָאֵל - ªֵיבְּ  הָיוּ כי:לעיל אך מתועד 

  ...לוֹ ªְחֻשְׁתָּן- מְקַטְּרִים לוֹ וַיִּקְרָא
  
  

 אֶלהמבט כי ידעו  יִשְׂרָאֵל- ªֵיבְּ כלומר: 
 מוªע את  ªְחֻשְׁתָּן ªְחַשׁ הַנְּחֹשֶׁת רָףשָׂ 
  . ו של הªשוךותמ
  
  

 את אשר ידע  יִשְׂרָאֵל- ªֵיבְּ אולם לא ידעו 
  ,ªְחַשׁ הַנְּחֹשֶׁת- אֶלמבט מ :כי Ïהִיםאֱ הָ 

רכת מע רָףהַשָּׂ מוחו של ªשוך בל פעתו
ר שא חיסוªיתופעילות בתית חשי

ת יעילוªטרל את תוהורמוªלית תשפיע 
  . הªשוך ותממªע יי ךכו רָףהַשָּׂ  ארס

   
  
  
 של ªגיף מַּגֵּפָהבַּ  ,בימיªו :לומרכ

 טיבª םאכי  Ïהִיםאֱ הָ הכין  ,הקורוªה
 ]132[יָשָׁר]=[) = 7(ישעיה כו' מַעְגַּל... יָשָׁר  אֶל

מערכת  ,הַיָּשָׁר הַמַּבִּיטמוחו של יפעיל 
פעילות שתפתח חשיבתית ית בושחי

 תªטרל אתר שאהורמוªלית חיסוªית ו
 אכןו הקורוªהªגיף ארס דביקות  מגע

  .ימªע מותו של הªדבק



  :מַּעְגָּלהַ  אֶצְבָּעוֹתפיענוח מדידת ולהלן 
  

            NQ  =6 אֶצְבָּעוֹת  
 

  22×6=  6×22=  יָשָׁראֶצְבָּעוֹת =  132ט = וּ= ח מַעְגַּל = NQ22והלא: 
  רטֶ וֹק=    אֶצְבָּעוֹת 24=  אדיאניםר NQ7   = 2והלא: 
  ק]דֶ ]=[צֶ 5]=[טוּח[                                                       אֱמֶת=   עוֹתאֶצְבָּ  NQ15 = 90והלא: 

 
  

   עֲשַׂר- תְּרֵישל גזרת  11-הַ חֵלֶק לַ  שָׁוֵה עָשָׂר-עַשְׁתֵּישל גזרת  12-הַ חֵלֶק הַ =  1/132] = 1/12-1/11= [ אַחַת לְאַחַת -וְ  πr2= גזרות  עֲשַׂר-מַּעְגָּל תְּרֵיבַ וּ
  אֶצְבָּע.   = 132πr2/ קֶשֶׁתואכן 

  .אֶצְבָּעוֹת 24 רטֶ וֹקּהַ וְ  אֶצְבָּעוֹת 126יקֶף משושה חסום = הֵ ואכן  אֶצְבָּעוֹת 132=  אַמּוֹת 6=  יָשָׁר מַעְגַּלבתרבוע כך, ו
  אֶצְבָּעוֹת.= במשושה בְּ  π = 3  =126/42 = רטֶ וֹקּיקֶף לַ הֵ ואכן אמת, היחס בין 

  בָּעוֹת. אֶצְ  22אַמָּה =  ולכן,  אֶצְבָּעוֹת       132ט = וּ= ח מַעְגַּליקֶף = = הֵ  אַמּוֹת 6כלומר: 
  . יָשָׁראֶצְבָּעוֹת =  132ט = וּ= ח מַעְגַּל = NQ22ר     והלא: טֶ וֹקּהַ  1/7אֶצְבָּעוֹת =  NQ  =6והלא: 

  .בַּמַּעְגָּל=  π=  132/42 22/7 =ואכן נודע כי: 
  

  .4πr2  =/2πr/אֶצְבָּעוֹת =  33(י"א) =  TC=  Q2H=  2KG=  11 2וכן:

  עיגול = שימור הכמות= ¼  2TACבתחום משלש    CA2CT = RadianTan   =/2π/  =711/ וכן:
 

  = שימור הכמות ]132]=[יָשָׁר[ = )7(ישעיה כו'  ...מֵישָׁרִים יָשָׁר מַעְגַּל
  
  בכפוף לשימור הכמותה ימטרייוהג   ]אֵל פֹּקֵד=[]8[]=יְהוָה[
   

   ]132=[]יָשָׁר[   44×3=  3×44=  22×6=  6×22=  132 אֶצְבָּעוֹת
  
  ]אֱמוªָּה[]=3[     ]אֵל פֹּקֵד=[]44[=]8[]=יְהוָה[=]8[=]מַעְגַּל[

  
        ]157+]=[22]=[פֹּקֵד]=[4[         ]22]=[אֵל]=[4[
  
  ]יְהוָה[=]8=[[מַעְגַּל]         


